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Корисна модель належить до дерматології, зокрема до пластичної медицини, і може бути 
застосована для лікування стрій шкіри. 

Відомі способи лікування стрій на шкірі, які включають застосування кремів, лазерів, та 
пластичної хірургії. Але такі способи не є дешевими [1]. 

Найближчим до запропонованого методу лікування стрій шкіри за допомогою крему [2] – 5 

найближчий аналог. 
Але у найближчому аналогу, використання крему не завжди є ефективним, недостатня його 

кількість та дорога ціна [7]. 
Поставлена задача розробити спосіб зменшення розтяжок на шкірі - стрій, без застосування 

хірургічного втручання, лазерів, та дорогих кремів. 10 

Поставлена задача вирішується таким чином, що у способі лікування стрій шкіри, що 
включає обстеження шкіри грудної клітки, черева, спини, сідниць, пахвинних та пахових ділянок 
тіла, стегон, згідно з корисною моделлю, додатково у шкіру, де є стрії, втирають щоденно 
протягом 14 днів на ніч приготовлений крем, який містить 1,0-10,0 мумійо, розведений у 5-10 мл 
води та змішаний з 40,0-50,0 дитячого крему для рук, після чого візуально оцінюють результат і 15 

при необхідності цикли повторюють до одержання клінічного ефекту. 
Застосування запропонованого способу дасть змогу виключити значні фінансові затрати та 

досягнути стійкого клінічного результату. 
Стрії або розтяжки - це вид рубцевих утворень на шкірі. Вони з'являються в результаті 

гормональних змін в організмі, в основному, у жінок. Від надлишку гормонів діяльність клітин, 20 

що відповідають за еластичність шкіри, порушується. Вироблення колагену і еластину різко 
падає, починають руйнуватися волокна сполучної тканини, зменшується їх еластичність. 
Внутрішній шар шкіри, дерма, розтягується від нормального до дуже тонкого стану. По суті 
розтяжка - це маленький шрам на первинних волокнах. Свіжі стрії заповнені сполучною 
тканиною з безліччю капілярів, тому спочатку розтяжки червонуватого або багряного кольору, з 25 

часом ці капіляри старіють і руйнуються, рубець блідне і стає ледь помітним і білим. Але 
оскільки сполучна тканина не містить пігменту, ці місця вже ніколи не засмагають. Питання про 
механізми розвитку стрій та підходи до лікування викладено в доступних джерелах [3-4]. 

Для боротьби зі стріями запропоновано використати властивості і особливості дії мумійо на 
організм людини. При цьому слід врахувати літературні джерела про походження, хімічний 30 

склад, властивості та механізми впливу його на організм. 
Мумійо є твердою масою темно-коричневого або чорного кольору з блискучою поверхнею, 

гіркуватою на смак. Питома вага - 2,13. У воді розчиняється без залишку і має колір густо 
завареного чаю. При нагріванні мумійо розм'якшується. До складу цього продукту входить 
багато органічних речовин і різноманітних мікроелементів. Це в'язка клейка маса, теплотою рук 35 

розм'якшується, має смольний специфічний запах, у воді розчиняється з невеликим осадом. У 
своєму складі мумійо містить близько 28 хімічних елементів, 30 макро- і мікроелементів, а також 
10 різних окислів металів, 6 амінокислот, ряд вітамінів у т.ч. В12, ефірні олії, бджолину отруту, 
смолоподібні речовини - кожна з яких здатна вплинути на відповідні обмінні процеси організму, 
підсилювати регенеративні процеси в різних тканинах. Як протизапальний, антитоксичний, 40 

загальнозміцнюючий засіб, позитивно бере участь в біосинтезі клітини ДНК, що приводить до 
посиленого ділення і збільшення кількості клітин [5-6]. 

Виходячи зі здатності мумійо впливати на процеси регенерації, в тому числі і на утворення 
колагену і еластину, які мають пряме відношення до розвитку стрій, його слід використати для 
боротьби зі стріями. 45 

Спосіб здійснюється поетапно. 
Спочатку проводять зовнішній огляд всього тіла, далі виставляють діагноз, пропонують 

провести лікування запропонованим способом. При згоді пацієнта один раз на добу в область 
наявних стрій, наносять приготовлений згідно зі способом крем, втирають щоденно протягом 14 
днів. Після цього оцінюють результат лікування. При відсутності достатнього ефекту слід 50 

повторити лікування знову до одержання достатнього ефекту. 
Приклад 1. Пацієнтка К.К.В., 30 років, звернулася з скаргами на наявність стрій в області 

живота після пологів. Користувалася спортивними вправами, протягом 3 місяців користувалася 
кремами, але результату не помітила. Об'єктивно: шкіра черева вкрита блідо-рожевими стріями 
з обох боків. Діагноз: післяпологові стрії шкіри черева. 55 

Згодилася провести лікування стрій шкіри запропонованим способом. Проведено 12 сеансів, 
протягом 12 днів, стрії стали менш помітними, колір став менш помітним. Продовжила лікування 
ще протягом 14 днів. Відмітила наявне покращення стану шкіри, практично не помітними для 
неї стали розтяжки. 
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На рисунках наведено фото хворої Κ.Κ.Β.: 1 - до лікування, 2-17 день лікування, 3 - через 7 
місяців. 

Катанамнез: оглянута повторно через 7 місяців, стрії відсутні. 
Висновок. У пацієнтки К.К.В., 30 років, з післяпологовими стріями шкіри черева лікування 

запропонованим способом дало позитивний клінічний ефект, результатами задоволена. 5 

Приклад 2. Пацієнтка М.В.А. 31 років, звернулася зі скаргами на наявність розтяжок на шкірі 
молочних залоз, які з'явились після пологів. Груддю не годує протягом 8 місяців, схудла на 6 кг. 
Користувалася різноманітними кремами від розтяжок. Об'єктивно: на шкірі молочних залоз 
наявні стрії, з обох сторін виражені, блідого кольору. Діагноз: стрії на шкірі молочних залоз. 

Згодилася провести лікування запропонованим способом. 10 

Проведено 14 сеансів протягом 11 днів, розтяжки зменшились, стали ледь помітними. 
Продовжила лікування запропонованим способом ще 14 днів. 

Катанамнез: оглянута повторно через 6 місяців, прогресування стрій відсутнє, вони майже 
невидимі оком. 

Висновок: У пацієнтки М.В.А., 31 років, зі стріями шкіри молочних залоз лікування 15 

запропонованим способом дало позитивний клінічний ефект, результатами задоволена. 
З метою повірки ефективності запропонованого способу лікування стрій проведено 

обстеження і лікування 17 пацієнтів, переважно жінок. У всіх пролікованих одержано позитивний 
ефект. У більшості обстежених для досягнення вираженого ефекту було потрібно більше одного 
циклу - від 2 до 4. 20 

Спосіб може бути рекомендований для лікування стрій шкіри, як простий та доступний. 
Джерела інформації: 
1. http://www.el-en.com.ua/services/lazemaya-dermatologiya/lazernoe-udalenie-rastyazhek/ 
2. http://www.vichyconsult.ru/products 
3.http://narodni-metodi-likuvannya. suviy. com/ 25 

4. http://www.kralya.org.ua/krasa-ta-zdorovya/scho-take-roztyazhky-yak-borotys-z-rozty azhkamy. 
html 

5. http://mozdocs.kiev.ua/likiview.php?id=8498 
6. http://health.unian.net/ukr/detail/215131 
7. http://www.babyblog.ru/tovar/razdel/45/90/400 30 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Спосіб лікування стрій (розтяжок) шкіри, що включає обстеження шкіри грудної клітки, черева, 
спини, сідниць, пахвинних та пахових ділянок тіла, стегон, який відрізняється тим, що 35 

додатково у шкіру, де є стрії, втирають щоденно протягом 14 днів на ніч приготовлений крем, 
який містить 1,0-10,0 мумійо, розведений у 5-10 мл води та змішаний з 40,0-50,0 дитячого крему 
для рук, після чого візуально оцінюють результат і при необхідності цикли повторюють до 
одержання клінічного ефекту. 
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